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攀钢集团重庆钛业有限公司



蒸汽余热余压发电项目
竣工环境保护验收合同






          
    






 


委托方：攀钢集团重庆钛业有限公司     （简称甲方）
受托方：                             （简称乙方）

一、合同工作内容及具体技术要求
攀钢集团重庆钛业有限公司拟建项目建设内容为将现有12MW背压式汽轮发电机组改造为6MW背压式汽轮发电机组+新建1套10MW凝汽补汽式轮发电机组及配套建设发电接入系统等相关辅助设施，新建10MW凝汽补汽式轮发电机组及配套建设的设备有10MW凝汽补汽式轮发电机组、横流式冷却塔、限流电抗器等。项目位于重庆钛业公司厂区热电站内，符合园区“三线一单”的要求。
甲方委托乙方根据上述建设内容编制《攀钢集团重庆钛业有限公司蒸汽余热余压发电项目环保竣工验收报告》，报告应符合国家《建设项目竣工环境保护验收技术指南  污染影响类》、《重庆市建设项目竣工环境保护验收监测技术规范  污染型项目》规定要求。
二、甲方应提供的资料
（一）项目相关资料。
（二）取得的批复文件。
（三）环境管理资料。
（四）其它相关资料。
三、甲方承担的主要工作和责任
（一）按本合同的第二款的要求向乙方提交所需资料。
（二）对提供的文件、技术资料的真实性及质量负责。；
（三）按照合同规定的方式支付合同经费。
（四）协助乙方对项目所在现场勘察和基础资料收集工作。
（五）合同成果未经乙方同意不得转让。
四、乙方承担的主要工作和责任
（一）按相关规范编制竣工验收方案。
[bookmark: _GoBack]（二）按照合同规定的时间如期提交成果，自合同签订之日起60天内完成竣工报告编制并通过专家验收评审，取得专家评审意见。
（三）乙方编制的报告文件在审定中若发现有不足之处，乙方负责免费修改、补充，直至完善。
（四）配合甲方与负责项目审批的生态环境局管理部门做好沟通协调工作和竣工验收公示工作。
（五）对甲方要求保密的资料负责保密，资料禁止转给第三方，用完退还甲方。
五、合同经费及付款方式
本项目合同经费：人民币       整 （￥     元，不含税）。由甲方按以下方式、时间付给乙方：
报告编制完成，通过验收组验收合格并经验收公示后，乙方应向甲方提供有效的增值税专用发票。甲方收到发票之日起22个工作日内,一次性支付乙方人民币   整（¥   元，不含税）。（含税                     圆¥    元，税率1%）
若因乙方原因未能按期完成报告编制，或未通过验收组验收，且未取得验收组同意环保竣工验收意见，在支付乙方合同款时按100元/天扣除，直至通过验收组的验收，并取得验收意见。
若因甲方原因导致未通过验收组验收，且未取得验收组专家同意竣工验收意见，则顺延竣工验收时间，影响期间不予扣款。
六、合同实施办法及完成期限
（一）合同生效后，甲方向乙方提交本合同第二款所列资料。
（二）甲方提交第二款所列资料后，乙方正式开展验收工作。
七、合同其他条款
（一）本合同经费包括项目竣工环保验收报告编制费、监测费、评审会务费等全部费用，但不包括环境税和排污总量购买费用。
（二）乙方负责按照国家和地方规定，完成《蒸汽余热余压发电项目环保竣工验收报告》的编写和验收评审等工作。
八、验收标准
符合项目竣工环保验收技术规范要求，通过验收组验收并取得专家组同意通过验收的意见。向甲方提交验收后的合格的竣工验收报告5份，电子光盘1张。
九、其他
（一）在合同执行期间，双方若有分歧应本着互谅互让的精神协商解决。协商不成，可向甲方所在地人民法院提起诉讼。
（二）本合同一式捌份。甲方执肆份，乙方执肆份，双方签字盖章后生效，生效日期自双方签字盖章之日起计算，有效期1年。
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